

PON 13.1.	Sv. Hilarije	18:00	s. Beninja * Josipa, Milena Cesarec
UTO 14.1.	Feliks, Srećko	18:00	Ruža, Stjepan Gorup * Štefanija gd. Smrkulj, Ivan, Josip Smrkulj, Ruža, Dragutin Ružak
SRI 15.1.	Sv. Pavao Pustinjak	18:00	Eduard, Ana Novak * Julijus, Marija, Josip Fišter
ČET 16.1.	Marcel, Mislav	17:30 18:00	KLANJANJE s. Beninja * Marija, Ivan Škrinjar
PET 17.1.	Sv. Antun Pustinjak	18:00	Antun Jazbec * Ljubica gd., Ivan Leskovar, na nakanu za Duše u Čistilištu * Antun Fakleš, na čast BDM
SUB 18.1.	sv. Margareta Ugarska	18:00	Stjepan Mesiček gd. * Ivan, Franjo, Ljubica Burić
NED	Župna crkva	7:30 8:00	Pobožnost svete krunice Tonka Zec * Veronika gd., Milan, Josip Mrkus
DRUGA. NED. KROZ GOD.	M. Erpenja	9:30	Na nakanu
	Župna crkva	10:30 11:00	Pobožnost svete krunice ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
19.1.	Župna crkva	18:00	Danica, Ivica, Mirjana Leskovar * Franjo gd., Marica Hrestak, na nakanu za Duše u Čistilištu * Dubravko, Zvonko, Ana Leskovar * Aleksan- drina gd., Ivan, Josipa, Leopold Vlahović

ŽUPNI SUSRETI:

Četvrtak, 19:00—proba mješ. zbora

Petak, 19:00—susret mladih

Subota, 19:00—proba zbora mladih

Nedjelja, 17:00—proba dječjeg zbora

SUSRET MINISTRANATA:

Subotom u 10 sati. Pozivamo nove članove da se priključe zajednici.

ŽUPNI VJERONAUČ:

Prvopričesnici: **UTORAK u 16:00, SUBOTA u 8:30**

Krizmanici: **UTORAK u 16:45, SUBOTA u 9:15**

Župni vjeronauk počinje od utorka, 4. veljače.

SUSRETI ZA KRŠTENJE:

Utorak, 28. siječnja. Susreti se održavaju u župnom dvoru s početkom u 19 sati. Molimo roditelje da sa sobom donesu kopiju rodnog lista djeteta. Hvala!



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i Sv. Mirko
Kostel

BR.: 349/2020

MOB. ŽUPNIK:

091/381–6210

12.1.2020.



KRŠTENJE GOSPODINOVO

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju (Mt 3, 13-17)

U ono vrijeme: Dođe Isus iz Galileje na Jordan Ivanu da ga on krsti. Ivan ga odvrtačaše: »Ti mene treba da krstiš, a ti da k meni dolaziš?« Ali mu Isus odgovori: »Pusti sada! Ta dolikuje nam da tako ispunimo svu pravednost!« Tada mu popusti. Odmah nakon krštenja izađe Isus iz vode. I gle! Otvoriše se nebesa i ugleda Duha Božjega gdje silazi kao golub i spušta se na nj. I eto glasa s neba: »Ovo je Sin moj, ljubljeni! U njemu mi sva milina!« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje:

U ulomku vidimo da se između Isusa i Ivana Krstitelja vodila svojevrsna rasprava jer je Krstitelj odbijao krstiti Isusa koji je od njega to izričito tražio. Ivan je znao za uzvišenost onoga tko pred njim stoji i da on nema potrebu za krštenjem obraćenja i pokore, te je zato odlučno odbijao krstiti ga. Kako vidimo iz opisane događaja, Ivan je bio pred Isusom gotovo nepopustljiv sve dok mu Isus nije rekao: Pusti sada! S time da je Ivan gotovo s razlogom bio nepopustljiv jer nije mogao podnijeti da se Sin Božji do te mjere ponižava spuštajući se pred noge običnoga čovjeka. Popustio je tek na Isusovo inzistiranje. Ovaj njihov spor, te Ivanovo popuštanje, slika su i primjer nepopustljivosti i popustljivosti s kojom se i sami svakodnevno susrećemo. Nama ljudima, međutim, događa se da smo nepopustljivi kad je riječ o našim inatima. Ne odstupamo od svoga kad smo osobno povrijeđeni, kad nam je nanesena šteta, te nastupamo nepomirljivo. Isto tako utvrđujemo se u vlastitim ljudskim stavovima i nepopustljivi smo kad nam netko naviješta one Božje, te tražimo svaki mogući izgovor da ih osporimo. Smatramo čak i vlastitom kvalitetom kad tjeramo po svome, umjesto da razborito procjenjujemo što je ispravno. Tako uočavamo da čovjek našega vremena nije u stanju procijeniti u čemu treba biti čvrst i nepopustljiv, a u čemu razborit i spreman na dogovor. Dok zlo sasvim slobodno ulazi u naše živote, dotle se Isus muči oko nas da mu otvorimo vrata svoga života. I dok olako dopuštamo zlu i grijehu da nas rastaču, dotle Isusu uskraćujemo da nam pristupi i blagoslovi nas. Tako znamo biti tvrdi u svom nepristupačnom stavu pred Isusom da mu

i ne dopuštamo da nas razuvjeri i da nas omekša snagom i argumentima svoje ljubavi. Ivan je bio čovjek koji je sebe izgrađivao za Božju čvrstoću, neporočan i čvrsta karaktera, gorljiv i vjeran u vršenju Božjega zakona, a ipak je popustio pred Isusovom poniznošću. Time je i nama ostavio put kojim nam je ići: put poniznosti, to jest put popuštanja Gospodinu i dopuštanja da preko nas djeluje i vrši djelo spasenja. Zato se Ivan imao prigodu dodatno učiti poniznosti od Isusa, te je poučen primjerom i sam u poniznosti popustio pred Isusovim zahtjevom, zadivljen nad njegovom neizmjernom poniznošću. Neka stoga i nama krštenicima danas na Blagdan krštenja Gospodinova ovo bude pouka poniznosti koja se očituje kao popuštanje Bogu koji nas uvjerava svojom božanskom snagom kako do kraja prihvaćati Isusa učeći od primjera njegove poniznosti, kao što je učio i Krstitelj. Dopuštajmo Bogu da uđe u naš život i popuštajmo mu dok nas poučava, jer time stječemo dar najveće čvrstoće i nepopustljivosti prema svim negativnim utjecajima koji u nama ublažavaju osjećaj pripadnosti Bogu i usporavaju nas u hodu prema vječnoj spasenju.

Sv. Pavao Pustinjač (15. siječnja):

Ljudi, željni živjeti u duhu Evanđelja, povlačili su se često u pustinju i tamo su nesmetani od suvišnih briga i rastresenosti živjeli u molitvi, razmišljanju i pokori. Kao prvaka tih pustinjača Crkva slavi svetog Pavla. Prema starom časoslovu, Pavao Tebanski, „začetnik i učitelj pustinjača“, rođen je oko 228. u Donjoj Tebaidi, u Egiptu, kao dijete ugledne kršćanske obitelji. Bio je učen mladić, govorio je grčki i egipatski, a s 15 godina ostao je bez roditelja. Muž Pavlove sestre i ostali članovi obitelji polakomili su se za njegovim imanem, a tada, sredinom III. stoljeća, započeli su i strašni progoni rimskih careva Decija i Valerijana. Šogor je Pavla prijavio progoniteljima kao kršćanina pa je on pobjegao u pustinijske planine nedaleko Crvenog mora i ostatak života proveo u jednoj pećini. U blizini se nalazila mala oaza s izvorom vode i palmama, koje su mu svojim plodovima pružale hranu, a lišćem odjeću. Prema legendi imao je kasnije i prijatelja gavrana koji mu je donosio kruh. Tako je Pavao pustinjač živio jednostavno, skroman i nepoznat svijetu, zadovoljan s malim, najpotrebnijim i provodio vrijeme u molitvi. Doživio je duboku starost i preminuo oko godine 343, nakon 113 godina života. Svijet je o njemu doznao zahvaljujući svetom Antunu opatu koji ga je pronašao u pustinji i pokopao te svetom Jeronimu koji je 375/376. zabilježio njegov životopis. Predaja govori da su grob svetog Pavla iskopali i kasnije čuvali pustinijski lavovi. Svetim ga je 491. proglasio papa Gelazije I. Zaštitnik je košarača, tekstilne industrije, pustinjača, tkalaca te mnogih župa, samostana i crkava u svijetu i hrvatskim krajevima (franjevački samostan na otočiću Galevcu nedaleko Prekog na Ugljanu). Njegovim imenom nazvan je i Red svetog Pavla prvog pustinjača-pavlini, osnovan u 13. stoljeću u Mađarskoj i Hrvatskoj. Pavlini i danas djeluju diljem svijeta, a prema podacima iz 2012. broje oko 520 redovnika, u 69 samostana i župa, smještenih u 16 zemalja. Generalna uprava pavlina nalazi se u Poljskoj. Stoljećima su uspješno djelovali u hrvatskim krajevima, a danas se pavlinski samostani nalaze u Kamenskom kod Karlovca, u Sveticama kod Ozlja, u Svetom Petru u Šumi kod Pazina i u Cavtatu.



Molitvena osmina za jedinstvo kršćana

18.-25. siječnja



Od **18. do 25. siječnja** održava se Molitvena osmina za jedinstvo kršćana. Molitvenu osminu započeo je 1907. godine član i službenik Episkopalne crkve u Americi Pavao Wattson, koji je 1909. godine stupio u puno zajedništvo s Katoličkom crkvom. Osminu je teološki obradio i reformirao P. Couturier; odobrio ju je papa Pio X., a naglašeno je preporučuju pape Ivan XXIII. i Pavao VI. obdarivši potpunim oprostom sve one koji sudjeluju u molitvi i koji se ispovjede i pričeste; Ivan Pavao II., Benedikt

XVI. i današnji papa Franjo. Prvotna svrha Molitvene osmine bila je, obraćenje kršćana nekatolika i njihov povratak u Katoličku crkvu, a danas, nakon II. vatikanskog sabora, više se naglašava molitva za istinsko obraćenje svih kršćana, bez istinskog obraćenja nema ni pravog jedinstva. „Obraćenje srca i svetost života, zajedno s privatnim i javnim prošnjama za kršćansko jedinstvo, valja smatrati dušom svega ekumenskog gibanja i s pravom se mogu nazvati duhovnim ekumenizmom“. Molitvena osmina za jedinstvo kršćana redovito se povezuje s Euharistijskim slavljem, a može se organizirati i posebno bogoslužje. Osim uputa biskupske konferencije, obrazaca u Rimskom misalu i odgovarajućih svetopisamskih čitanja u Prigodnim i Zavjetnim čitanjima, kod nas ima i prigodnih knjižica koje su prikladne za slavlje Molitvene osmine.

Teme za osam dana su:

1. dan-**Pomirenje**: odbaciti teret;
2. dan-**Prosvjetljenje**: tražiti i pokazivati svjetlo Kristovo;
3. dan-**Nada**: prihvatiti Pavlovu poruku;
4. dan-**Povjerenje**: ne bojati se, vjerovati;
5. dan-**Snaga**: lomiti kruh za put;
6. dan-**Gostoljubivost**: pokazivati nesvakidašnju ljubaznost;
7. dan-**Obraćenje**: mijenjati svoje srce i um;
8. dan-**Velikodušnost**: primati i davati

U petak, 17. siječnja održava se **župno klečanje u župi Desinić**—misa je u 11:30 sati.

Zahvaljujem župljanima Pregrade i Kostela na lijepim susretima u blagoslovu obitelji. Također, hvala na daru koji se udijelili za potrebe naših župa. U narednim župnim listićima objavit ćemo popis darovatelja prilikom blagoslova kuća (obiteljski dar i dar za obnovu župne crkve).

ŽUPA KOSTEL—raspored misa

NED 19.1.	II. NED. KROZ GOD.	9:30	Antonija, Nežika, Ladislav Rebić, Vinko gd., Zora Vuk
----------------------	-------------------------------	-------------	-------------------------------------------------------